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Przekroje normalne

OBIEKT:

mgr inż. Zbigniew Pająk

Przebudowa drogi powiatowej 1049P - ul. Jagiełły

w Krajence

IMIĘ I NAZWISKO NR UPR.

Starostwo Powiatowe

Al. Piasta 32

77 - 400 Złotów

09/2019

Lokalizacja: jed. ewid 303103_4

Krajenka, obr. ewid. 0085 miasto

Krajenka, dz. ewid. 1, 55, 69/5

jed. ewid. 303103_5 Krajenka,

obr. 0065 gmina Krajenka dz. nr. 1145

do proj. spec.drogowej

WKP/0122/POOD/16

w Złotowie

drogowa

4.1

1 - warstwa ścieralna SMA 8 KR 3-4, (D50/70) gr. 3 cm
2 - warstwa wyrównawcza z BA AC 11W, KR 3-4, (D35/50) śr. gr. 3 cm
3 - warstwa wiążąca z BA AC 16W, KR 3-4, (D35/50) gr. 4 cm
4 - nawierzchnia z kostki betonowej gr. 8 cm
5 - podsypka cementowo - piaskowa o Rm=5,0 MPa gr. 5 cm
6 - podbudowa z kruszywa łamanego stabil. mechanicznie 0/31,5 mm gr. 20 cm
7 - podbudowa z kruszywa łamanego stabil. mechanicznie 0/31,5 mm gr. 15 cm
8 - podbudowa z mieszanki stabilizowanej cementem o Rm = 5 MPa gr. 15 cm
9 - warstwa odsączająca gr. 15 cm
10 - krawężnik betonowy o wym. 15 x 30 cm
11 - krawężnik betonowy o wym. 15 x 22 cm
12 - opornik betonowy o wym. 12 x 25 cm
13 - obrzeże betonowe o wym. 8 x 30 cm
14 - ława betonowa z betonu C-12/15
15 - istniejąca nawierzchnia z betonu asfaltowego
16 - ściek przykrawężnikowy z kostki brukowej betonowej o gr. 8 cm, szer. 20 cm
17 - odwodnienie liniowe o szer. min. 26 cm, wys. 27,5 ÷ 32 cm, ruszt żeliwny D400
18 - odwodnienie liniowe o szer. min. 16 cm, ruszt żeliwny C250
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